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Sistema de Trabajo: 
 

La alimentación se produce a través de un elevador de banda modular y la alineación del 
producto por un vibrador. 
Los dientes son pesados en partidas preestablecidas por el usuario y estas se derivan a uno u 
otro lado de la tolva, donde el operario las enmalla. 
 
Las partidas de pesado de la maquina son configurables por el usuario para poder abarcar 
todas las posibilidades de enmallado del producto, lo que dota a la máquina de una 
versatilidad muy alta. 
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Características:  
 

Se fabrican los modelos de 2 y 4 canales, dependiendo 
de las necesidades del productor. 
La máquina está montada sobre chasis de chapa pulida 
y perfiles laminados en frío y provista de patas 
regulables en altura. 
 
Su acabado exterior, es con imprimación sintética y 
esmalte de 1ª Calidad. 

 

Datos Técnicos: 
 

 Producción bolsas de 100 gramos: 
o 2 canales: 30 / min. 
o 4 canales: 60 / min. 

 Presión de aire:6 bar 
 Consumo de aire: 20 l/canal 
 Modelos estándar: 

o 2 canales y 2 tolvas vibrantes 
o 4 canales y 4 tolvas vibrantes 

 Con 2 tubos soporte malla. 
 Potencia 2 canales: 1,5 KW 
 Potencia 4 canales: 2,0 KW 
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Work System: 
 

The feeding takes place through a modular belt elevator and the alignment of the product is 
achieved by a vibrator. The garlic cloves are weighed according to pre-set values entered by 
the user and are sent to one side or the other of the hopper, where the operator packs them. 
 
The weighing values of the machine are configurable by the user to be able to include all the 
product packaging possibilities, which gives the machine a very high versatility. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



AUTOMATIC WEIGHER OF GARLIC CLOVES 

PDA 1 - 2 

 
MAXFRUT – Avd. De los deportes, 14 Apdo. 51 - 46600 – Alzira Valencia (Spain) 

Tel. +34 962.401.214 – Fax. +34 962.404.918 – E-mail: info@maxfrut.com – www.maxfrut.com 
* Las especificaciones técnicas y estéticas tienen carácter informativo. 

 

Features:  
 

The 2 and 4 channel models are made according to the 
needs of the producer. 
 
The machine is mounted on refined foil chassis and 
cold laminated profiles and is fitted with height 
adjustable feet. 
 
Its external finished is with synthetic primer and 1st 
quality enamel. 
 

Technical Data: 
 

 Production bags of 100 grams: 
o 2 canals: 30/min. 
o 4 canals: 60/min. 

 Air pressure: 6 bar   
 Air consumption: 20 l/canal 
 Standard models: 
o 2 channels and 2 vibrating hoppers 
o 4 channels and 4 vibrating hoppers 

 With 2 tubes for net support 
 Power 2 channels: 1,5 KW 
 Power 4 channels: 2,0 KW 
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Système de Travail: 
 

L'alimentation se fait à travers d’un élévateur à bande modulaire et l'alignement du produit 
par un canal vibrant. Les gousses sont pesées selon les données préétablies par l'utilisateur et 
celles-ci sont envoyées à l'un ou l'autre côté de la trémie, où l'ouvrier les ensache. 
 
Les données de poids de la machine sont configurables par l'utilisateur pour pouvoir 
comprendre toutes les possibilités d’ensachage du produit, ce qui dote à la machine d'une très 
grande polyvalence. 
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Caractéristiques:  
 

On fabrique les modèles de 2 et 4 canaux, suivant les 
nécessités du producteur. La machine est montée sur 
châssis de planche polie et profils laminés à froid et 
pourvue de pieds réglables en hauteur.  
 
La finition extérieure est avec de l'imprimation 
synthétique et de l'émail de 1ére qualité. 
 

Données Techniques: 
 

 Production sachets de 100 grammes: 
o 2 canaux: 30/min. 
o 4 canaux: 60/min. 

 Pression d’air: 6 bars 
 Consommation d’air: 20 l/canal 
 Modèles standard :  

o 2 canaux et 2 trémies vibrantes 
o 4 canaux et 4 trémies vibrantes 

 Avec 2 tubes support filet. 
 Puissance 2 canaux: 1,5 KW 
 Puissance 4 canaux: 2,0 KW 

 
 


